

寻宝“赢”新春 红包豪礼抢不停 封面新闻春节大型互动游戏上线



99元现金红包、近千款精美豪礼……
马年新春将至,2月13日,封面新闻春节大型线上互动游戏正式上线!用户通过转动“灯笼”获取对应的游戏任务,完成后最高可获99元现金红包奖励,更有88元、66元、52元和近万个不同面额的新春红包等你抽。与此同时,“封面新春集市”盛大开业,特色美食、景区门票、文创产品等近千款新春豪礼,可用游戏中获得的金币免费兑换。

本次活动将持续至2月23日,用户可通过封面新闻客户端、微信端参与。其中,客户端注册用户每日可参与20次,微信端用户每日可参与1次。此外,用户还可通过积分兑换参与活动的机会——用户每日可在封面新闻客户端使用积分,兑换5次参与机会,每次兑换需消耗99个积分。

5款互动游戏玩法如下

游戏一:看新闻抢红包、得金币

玩法:用户阅读图文新闻/视频新闻15秒,可获得1次抽取现金红包机会。如未完成阅读,可获得金币奖励。

游戏二:看图猜词语抢红包、得金币

玩法:用户进入游戏页面立即获得金币奖励。每轮游戏有3组与马相关的词语图片,用户通过观察AI生成与“马”相关的图片选择对应的词语,3组全部

猜对可获得1次抽取现金红包资格。如未全部猜对,仍可获得金币奖励。

游戏三:用积分祈福、抢现金红包

玩法:用户使用封面新闻客户端99个积分,完成积分祈福后可获得1次抽取现金红包机会。

游戏四:小马跨栏抢红包、得金币

玩法:用户进入活动页,立即获得游戏奖励金币。通过操作“跳跃”按钮,成功跨越5个栅栏可获得1次抽取红包资格。如未成功跨越5个栅栏,根据跨栏数量获得金币奖励。

游戏五:抽新春福袋、抢红包

玩法:抽到新春福袋,直接拆开福袋,就有机会直接获得现金红包。

游戏中获得的金币,可在封面新春集市免费兑换豪礼。封面新春集市为用户准备了近千款超值好礼,包括租租车无门槛优惠券、元气森林好自在饮料、光

良59酒、梅见12度原味礼盒、烤匠城市冰箱贴、张飞双味冷吃牛肉、新希望红酒樱桃酸奶、特仑苏有机纯牛奶兑换卡、特斯拉不锈钢吸管杯、图书盲盒等。

兑奖说明

兑奖时间:2月13日至2月23日。

兑奖方式:1、用户若抽到现金红包,红包将直接发送到账号绑定的微信账号。2、用户若通过游戏金币兑实物奖品,请按页面提示提交邮寄信息,活动结束后15个工作日内安排邮寄;兑换的虚拟奖品请按提示页面领取和使用。

华西都市报-封面新闻记者 叶海燕



扫码参与互动游戏

“策马三国”迎新春 2026武侯祠成都大庙会正式开庙

夜幕降临,游客穿梭在“2026武侯祠成都大庙会”的大型彩灯下,只见展翅骏马凌空跃起,与成都标志性的芙蓉花相映成趣,既呼应“马踏繁花”的梦幻意境,又暗合成都“蓉城”别称与富贵吉祥的新春祈愿。循着光亮一路走去,更是千灯齐亮,流光溢彩……

2月13日晚,2026武侯祠成都大庙会正式开庙!据介绍,本届盛会以“策马三国·遇见成都”为核心主题,深度扎根三国文化底色,创新打造“英雄配名马”专属叙事主线,将三国风韵与马年生肖意趣尽数融入灯组设计,以灯为媒串联文化传承与文旅体验。

“本届庙会灯组规模创下历年之最,48组主题灯组共绘英雄名马传奇,内容上深度绑定三国文化与马年生肖特色。数量较往年大幅提升,形成全方位、多层次的光影景观。”在接受华西都市报、封面新闻记者采访时,成都武侯祠博物馆宣传教育部主任谢佳倩这样说道。

灯组规模创下历年之最 三国文化与马年生肖相映成趣

漫步大庙会中,灯火璀璨与古建雅韵交相辉映,新春的热闹氛围扑面而来。以武侯祠“君臣合祀”格局为灵感的“君臣之交·汉室长明”湖面主灯组,串联“隆中对”“出师表”“北伐”等关键节点;“五虎耀世·忠义长鸣”灯组则聚焦关羽刮骨疗毒、张飞当阳怒吼等传奇瞬间,展现了五位虎将的忠义信勇与坚韧精神;还有“空城宴·蜀香退敌”等创意灯组,将“空城计”与成都火锅、烧烤等美食结合,红油沸腾、椒香弥漫。

据介绍,本届庙会灯组规模创下历年之最,灯组总量涵盖16组大型灯组、13组中小型灯组、19处氛围灯组,搭配约1.3万个氛围灯,勾勒出一幅“灯映三国 福满蓉城”的新春画卷。

在众多灯组中,湖面“君臣之交”灯组规格创下历年之最,以45米长、45米宽、22米高的巨型体量震撼呈现,将三国君臣同心的深厚情谊具象化,成为庙会核心视觉地标。“湖面主灯组以武侯祠的‘君臣合祀’作为灵感,展现的是刘备与诸葛亮‘鱼水相得’的君臣情谊。”成都武侯祠博物馆工作人员童思思说。



2月13日,游客在武侯祠大庙会观赏彩灯。李雨心 摄

得以呈现。

展览、演出、集市、互动 19天大庙会天天有精彩

当来自洛带镇的百米“长龙”从人群中蜿蜒游走,一场龙灯大巡游拉开大庙会之夜的精彩大幕。

“今年的大庙会以‘展览、演出、集市、互动’四维沉浸式矩阵重构观演关系。现场首演的《武侯奇庙夜——策马三国》,是武侯祠原创推出的舞台剧。”谢佳倩介绍,该剧以“马”为意象串联四幕史诗:战鼓声中刘备君臣策马硝烟;蜀锦织机声里民生画卷铺展;琅琅讲学间“教化兴邦”之志流淌;终章童谣轻吟,盖碗茶香与蜀锦旗袍共绘古今交融的成都风华。

值得一提的是,大年初一,仿古祭祀、游喜神方活动将在武侯祠文物区举行,以古礼祭拜祈福蜀地昌盛、百姓安康,千年民俗在时序流转中焕发新生。“春节期间,大庙会小喜神也将化身三国文化小使者,穿梭于庙会派发妙计锦囊,为八方游客送上温暖祝福。”谢佳倩说。

从2月13日晚启幕至3月3日(正月十五),2026武侯祠成都大庙会将延续整整19天的精彩。灯影不夜,好戏连台,新春佳节在成都武侯祠,感受三国风云与烟火蓉城隔空对话。

华西都市报-封面新闻记者 李雨心



游客在武侯祠大庙会观看演出。
成都武侯祠博物馆供图

行至大庙会深处,鼻尖却飘来几分甜蜜气息。作为成都灯会“三绝”之一的糖灯,在2026武侯祠成都大庙会上有了创新。据童思思介绍,“三国名驹”灯组将非遗糖画与非遗彩灯技艺相融,以冰糖、布料为原料,经非遗匠人匠心雕琢而成。“这一灯组将糖画技艺融入彩灯中,游客可以看到‘三国名驹’的战甲是用糖制作而成的。”

此外,“跃马檀溪·以兴汉室”灯组精准还原“卢救主”的惊险瞬间,的卢马四蹄腾空、鬃毛飞扬,搭配橙红烽火灯的氛围,神骏之姿与蜀汉崛起的张力

成都杜甫草堂博物馆春节
系列文化活动启幕
来草堂过春节
7天好戏连台

2月13日,以“大雅中国年 人日游草堂”为主题的2026年成都杜甫草堂博物馆春节系列文化活动正式开幕,将贯穿整个春节,持续至3月3日(正月十五)。

“三二一,开街!礼成!”开幕现场,“广夏十二间”非遗市集热闹开街,在万佛楼至春夜喜雨园沿线,传统手作、文创好物与成都烟火气在杜甫草堂相遇。

新春时节,杜甫草堂的花事最动人。行至草堂深处,“疏梅雅香——成都杜甫草堂博物馆第五十四届红梅艺术展”与“春剑凝香·草堂雅韵——第四届杜甫草堂兰花展春季展”同期开展。

大雅堂前,机器人以灵动舞姿演绎古风舞蹈。据悉,围绕科技与传统的融合,杜甫草堂同步推出三大数字体验板块。其中,沉浸式AR眼镜导览以展厅为载体,让千年诗韵在行走中“活”起来;AI+AR手持终端与AR眼镜双平台联动的趣味剧本游,将诗词线索、园林空间与互动体验相结合,增强逛展参与感;数字人“杜甫”则以全新方式与观众对话,让诗圣形象在虚实交融中走近当下。

新春期间,杜甫草堂博物馆还将同期开放“不废江河万古流——杜甫行踪遗迹主题展”“陶钧文思——近现代法律文化名人书画文献展”等九大展览。

与此同时,正月初一至初七,万佛楼与大雅堂还将每日轮番呈现曲艺、民乐、木偶、变脸、朗诵等传统艺术专场,新春七日,日日有戏、场场不同。

华西都市报-封面新闻记者 李雨心



2月13日,2026年成都杜甫草堂博物馆春节系列文化活动开幕。
成都杜甫草堂博物馆供图